
ID_číslo Požiadavka Zodpovední Odpoveď

4818
občan p. Piffl: v súvislosti s realizáciou požiadavky č. 4736 žiada o radikálnejší orez predmetnej vŕby.

MHSL
Predmetnú vŕbu budeme posudzovať obhliadkou arboristom a následne bude stanovený postup prevedenia údržby.

4819
občianka p. Durisová: "Chcela by som požiadať o zabezpečenia vyčistenia a odvezenia odpadu, ktorý sa 
nachádza medzi kotolňou a trafom pri BD Halalovka 32. Šíri sa odtiaľ smrad a je možné, že sa tam 
zdržiavajú aj bezdomovci." (priložené foto)

MHSL
Priestor bol vyčistený 23.10.2025.

4820

poslankyňa p. Machová: "Prosím o častejší monitoring Mestskou políciou - únikové schodisko KS Juh 
(bezdomovec si tam neustále nosí matrace atď.. čím vytvára skládku)"

MsP

Kontrolu osôb bez domova vykonávame na každodennej báze. Hliadky MsP na uvedenom mieste vykonali kontrolu, bez zistených 
nedostatkov. V kontrolách budeme pokračovať aj naďalej. Ak by sa situácia opakovala ohláste to bezprostredne na tel. čísle 159.

4821

predseda VMČ JUH, p. Gabriel: "Žiadam o preverenie rozhľadových pomerov v križovatke pri prevádzke 
Kebabizňa na Juhu z Ul. Mateja Bela na Gen. Svobodu a zváženie možnosti osadenia dopravného zrkadla 
(na mieste, ktoré znázorňuje fotografia). Rozhľad žiadam preveriť v smere do mesta za predpokladu 
obsadenia všetkých parkovacích miest pred prevádzkou kebabizňa a s ohľadom na možné nepriaznivé 
počasie a večerné/nočné hodiny." (priložené foto)

ÚM

Preverením bolo zistené, že rozhľad v predmetnej križovatke je v zásade dostatočný, za predpokladu, že vozidlá zaparkované na 
vyhradených šikmých parkovacích miestach nepresahujú ich vyznačenú plochu a netvoria tak prekážku v rozhľade v smere z mesta. 
Pokiaľ ide o možnosť osadenia dopravného zrkadla, upozorňujeme, že toto riešenie je zvažované až ako posledná možnosť. V 
zmysle platných predpisov je vždy primárne nutné eliminovať prípadné prekážky v rozhľade, ktoré vznikajú nesprávnym 
parkovaním alebo iným nežiaducim stavom. Osadenie zrkadla prichádza do úvahy až po vyčerpaní a zlyhaní ostatných možností. 
Preverenie rozhľadu s ohľadom na možné nepriaznivé počasie a večerné/nočné hodiny nie je možné z našej strany relevantne 
vyhodnotiť, nakoľko zrkadlo (ak by bolo osadené) by bolo za týchto podmienok taktiež zaťažené vplyvmi ako je zahmlenie, námraza, 
dážď, sneh, či zhoršené svetelné podmienky, ktoré môžu významne znížiť jeho účinnosť a spoľahlivosť. Preto tieto faktory nemôžu 
byť súčasťou štandardného posúdenia.

4822

predseda VMČ JUH, p. Gabriel: "Žiadam o kontrolu a mierne otočenie dopravného zrkadla v mieste 
križovatky v blízkosti BD Halalovka 36 (48.872272, 18.050401). Zrkadlo bolo umiestnené v dobe pred 
vyznačením parkovacích miest v križovatke a v súčasnosti v mieste vjazdu do križovatky smerom od 
garáží neumožňuje dostatočný výhľad v odraze zrkadla." (priložené foto)

ÚM

Správca cesty preverí situáciu priamo na mieste. V prípade zistenia, že je potrebné zrkadlo natočiť alebo inak upraviť, bude táto 
úprava objednaná u dodávateľa dopravného značenia.

4823
predseda VMČ JUH, p. Gabriel: "Žiadam o opravu siete a oplotenia na DI č. 418 Západná 18" (priložené 
foto)

MHSL
Siete na ihrisku boli opravené 14.10.2025

4824
poslankyňa p. Gabrhelová: "Na podnet občana s ŤZP žiadam o opravu povrchu vstupu pred cintorínom 
na ulici Soblahovská (neopravená cesta pred cintorínom medzi chodníkmi). (priložené foto) MHSL

Ryha po výkope bola zaasfaltovaná 20.10.2025 realizátorom rozkopávky.

Požiadavky a odpovede zo zasadnutia VMČ JUH z 06.10.2025


